

# 机电学院党史学习教育

## 简 报

第 5 期

机电学院党史学习教育领导小组办公室

2021年5月24日

### 机电学院举办消防安全知识专题培训会

为切实增强广大教职工消防安全意识，提高防灾救灾能力，强化消防安全管理，5月18日，机电学院邀请了河南省消防协会义务消防科科普宣传服务队蔡继源教员，在龙湖校区8号院系楼301会议室，开展了消防安全知识专题培训会。培训由院党委副书记李云主持，机电学院全体教职工参加了培训。



蔡继源教员结合一个个具体真实的案例，通过一幅幅触目惊心的图片和短视频等，对日常防火注意事项、火灾发生时的紧急避险措施、日常火灾应急处理办法和灭火器、防烟罩等消防器材设施的性能、操作方

法及维护保养等方面的消防安全知识进行了详细讲解。讲授内容联系实际，展示资料令人震撼，通过此次消防安全知识讲座，有效增强了机电学院教职工的消防安全意识，进一步提高了抗御火灾事故的能力。

## 我为群众办实事 机电学院举办“关爱教职工，健康中原行”健康知识讲座

为进一步增强教职工的健康意识，提升身体素质和生活质量，5月18日，机电学院邀请到了河南省安全健康教育中心（河南省全民健康促进会）专家讲师团讲师、健康管理师刘源，在龙湖校区8号院系楼301会议室举办“关爱教职工，健康中原行”健康知识专题讲座。讲座由院党委副书记李云主持，机电学院全体教职工参加学习。

刘源从常见紧急病症的急救知识、心肺复苏的基本动作知识、室内环境污染的防治、健康四大基石和高血压的测量、预防以及治疗等方面进行了详细讲解，强调日常生活中要坚持预防为主，倡导健康文明生活方式，形成关爱自身健康的意识。讲座既有理论高度，又有很强的现实针对性和指导性，是指导大家强化健康意识，开启健康之门的金钥匙。



## 经济管理学院联合机电学院开展“反电信诈骗知识专场宣讲会”

5月18日下午，经济管理学院联合机电学院“反电信诈骗知识专场宣讲会”在龙湖校区三号组团学术报告厅举行。新郑市公安局龙湖派出

所高校社区姚静警官进行宣讲，经济管理学院党委副书记张媛媛主持宣讲会，保卫处、经济管理学院与机电学院400余名师生代表参加活动。



宣讲会上，姚静介绍了龙湖地区电信诈骗案件的基本情况，从电信诈骗的概念、起源与发展，电信诈骗的现状和特殊性，电信诈骗的常见手段以及如何预防四个方面进行宣讲。用身边实例，详实具体，给同学们普及反电信诈骗相关知识。此次宣讲为进一步强化电信网络诈骗防范宣传工作，普及防诈知识，增强学生的识别和防范能力具有重要意义。

## **学党史、强信念、跟党走**

### **机电学院团支部开展形式多样的庆祝建党100周年主题教育活动（五）**

为深化党史学习教育，激发学生爱党爱国情怀，发扬红色传统，传承红色基因，5月10日-14日，我院2017级部分团支部开展了以“学党史、强信念、跟党走”为主题，多形式的党史学习教育。

#### 一、“学党史，共进步”党史讨论会



2021年5月10日，工业171、工业172团支部开展“学党史，共进步”党史讨论会。本次讨论会以“追忆革命英烈先进事迹，感悟党史红色精神”为主线，在工业171班团支书的带领下，同学们先是共同回顾我党100多年来的光辉历程，随后由团支书对一些党史的重要时间点进行了提问，同学们踊跃回答，进一步调动了团员们学习党史的积极性。

## 二、“学党史，悟思想”党员宣讲会



2021年5月11日，机电学院车辆171、172团支部积极组织全体学生进行集中专题学习，通过钉钉会议组织了“‘学党史、悟思想’党员宣讲会”团日活动。宣讲会上班级的党员同志给大家介绍了我党成立以来的峥嵘岁月，通过对历史故事的讲解让大家更加直观和深入的了解了党的历史，共同学习中国共产党成立以来我党建设的光辉历程。

## 三、“今天我来讲党史”主题团日活动

2021年5月12日，机电171团支部在国教楼205教室开展了“我来讲党史”主题团日活动。



活动采用PPT汇报、红歌清唱等形式，让同学们讲述自己心中的党史，重温 and 诠释党史上的重要历史事件，相互激励更好地继承党的优良传统和承担新的历史使命。

#### 四、“青春心向党”学习教育活动

2021年5月11日，机电学院机自173班团支部学生召开“青春心向党”学习教育活动，通过集中学习、诗歌朗诵活动，让同学们从党史中更好地感悟信仰之力、理想之光，坚定理想信念，强化责任担当，将传承红色基因、践行初心使命转化为推动社会前进的不竭动力。



#### 五、“思党史，求进步”主题团日活动

2021年5月12日，机电173团支部在国教楼的教室里开展“思党史，求进步”主题团日活动，采取主题演讲的方式，共同学习党史，团支部全体成员结合自己的学习生活，抒发爱党爱国精神和时代情怀，展现向上、向善、充满正能量的人生感悟。



---

机电学院党史学习教育领导小组办公室

2021年 5月24日印发

---